Kl. II AT – poziom rozszerzony
Zadanie domowe i przygotowanie do kartkówki 

na 1.02.2016

Rozłóż wielomiany na czynniki:

a) W(x) = 18x5 – 3x4 + 6x3
b) W(x) = 4x4 + 12x2
c) W(x) = x5 – 7x3
d) W(x) = 4x5 + 8x4 + 4x3
e) W(x) = 2x6 + 2x5 + 3x4
f) W(x) = x3 – 8      (wskazówka: zastosuj wzór skróconego mnożenia a3-b3) 

g) W(x) = x3 + 27 

h) W(x) = 8x3 – 1

i) W(x) = 9x3 – 9x2 – x + 1

j) W(x) = 4x3‑ 8x2 – x + 2

k) W(x) = 6x3 + 18x2 – x – 3

l) W(x) = 4x3 – 3x2 -8x + 6

m) W(x) = 5x3 - 2x2 + 20x -8

n) W(x) = -6x7 + 8x6 – 2x5
o) W(x) = 18x3 – 9x2 – 2x + 1

p) W(x) = 6x5 – 3x3
q) W(x) = -5x8 + 10x6 

r) W(x) = 2x3 – 3x2 -10x + 15

s) W(x) = x5+8x2
t) W(x) = x3 + 2x2 + 3x + 6
